

海峡两岸1500名八极拳爱好者齐聚庆云

以武会友推动文旅产业高质量发展



拳术表演。本报记者 马志勇 摄

本报8月13日讯(记者刘振) 8月13日至15日,海峡两岸(德州·庆云)八极拳技艺交流大会在德州市及庆云县召开,海峡两岸1500名八极拳爱好者齐聚德州、庆云,以武会友、相互切磋,为现场的观众奉上一场场精彩绝伦的拳术表演。

本次盛会由德州市人民政府台湾事务办公室、德州市体育局及庆云县人民政府共同主办,分为开幕式、八极拳比赛、拜访吴钟故里仰钟园、海峡两岸八极拳颁奖盛典及名家展演、海峡两岸中华武道论坛暨文旅产业招商推介会等5大板块,截至目前,来自海峡两岸及世界各地的报到嘉宾300人,参赛队员1200人,共计1500人参加盛会。国台办交流局巡视员李勇,山东省台办副主任齐子明,北京市台办副主任杜德平,中国武术协会原主席、国家武术院原院长张耀庭,德州市人大常委会副主任陈

璞平,德州市人民政府副市长马俊昀,德州市政协副主席康志民,台湾中华洪门全球联盟总会长刘会进,台湾中华武坛国术推广协会理事长林仲曦,吴钟八极拳研究会会长王子臣,及庆云县委书记王晓东、庆云县委副书记、县长孙洪昌等领导出席相关活动。

此次活动层次高、范围广、影响力大,不仅汇聚了海峡两岸众多武术名家,还吸引了中国国民党前主席洪秀柱女士的目光,大会期间,洪秀柱女士挥毫泼墨,为大会题词“吴钟故里、八极胜地、吉祥庆云”,此次大会被列为国台办海峡两岸交流活动的重要内容之一。

如此高规格的交流结缘何开在庆云?“八极拳,吴钟传,枪中王,庆云县”。一首三字经民谣道出原委,据史料记载,八极拳祖师吴钟是今庆云县严务乡后庄科村人,因创八极拳开门授艺得

名,后人尊吴钟为八极拳祖师。八极拳已传十四世,弟子遍布全国和亚、欧、美等35个国家和地区,习练者近60万人。“作为八极拳发源地,在此举办交流大会,旨在弘扬八极拳文化,以武会友,借此促进庆云与台湾两地在经济文化方面的合作交流,全力推动庆云高质量发展。”庆云县委书记王晓东说。

在本次海峡两岸八极拳技艺交流大会中,庆云县与台湾中华全球洪门联盟就“中华忠义文化博物馆”项目签约,成为本次大会的最大亮点之一。“之所以关注庆云,投资庆云,就是通过举办这次交流大会,让我看到了庆云丰厚的八极拳文化底蕴,没想到时过200年,八极拳依然在这里枝繁叶茂。”台湾中华全球洪门联盟总会长刘会进说。而此次的项目签约只是庆云借助对外交流平台,实现人气集聚的一个缩影。

市纪委通报4起典型违规问题

本报8月13日讯 13日,记者了解到,为持续巩固拓展落实中央八项规定精神、纠正“四风”成果,进一步严明纪律,发挥警示震慑作用,现将近期查处的4起违反中央八项规定精神典型问题通报如下。

1、乐陵市郑店镇生态文明办科员孟俊“私车公养”问题。在德州市清查公务加油卡整治“私车公养”专项行动中,排查发现孟俊于2018年5月8日使用单位公务加油卡给私家车加油办私事。孟俊受到政务警告处分;违纪所得责令予以退赔。

2、禹城市人民医院院长助理刘桂莲违规收受礼品礼金问题。2014至2017年间,刘桂莲在担任禹城市人民医院护理部主任期间,多次

违规收受他人现金、购物卡共计8000元,在调查期间,刘桂莲上交禹城市廉政账户6000元。刘桂莲受到党内严重警告处分;其他违纪所得予以收缴。

3、宁津县杜集镇党委委员、第五管区书记高德林等接受管理服务对象宴请问题。2017年2月5日,高德林、杜集镇政府城建办主任王东接受辖区管理服务对象宴请,被群众举报,造成不良影响。高德林、王东分别受到党内警告处分。

4、庆云县工商局尚堂工商所副所长冯三强等公车私用问题。2018年1月2日,冯三强驾驶单位公务用车载尚堂镇工商所科员赵敏参加私人聚餐。冯三强、赵敏分别受到党内警告处分。

农村新型社区将全部实现清洁取暖

本报8月13日讯(记者贺莹莹) 13日,记者从市住建部门获悉,2018年度,今年全市计划城区(县城)完成新增清洁取暖面积563.28万平方米;农村地区清洁取暖改造居民用户50000户;农村地区公共场所以及农村新型社区等全部实现清洁取暖。

按照“城区集中化,农村多元化,全面清洁化”的总体要求,分城区、县城和城乡接合部、农村地区三个层次全面推进清洁取暖。城区优先发展集中供热,集中供热暂时难以覆盖的城区加快实施气代煤或电代煤;县城和城乡接合部参照城区模式,构建以集中供热为主,气或电供暖等分散取暖为辅的基本

格局;农村地区因地制宜采用集中供热延伸覆盖,优先利用工业余热、地热、生物质、太阳能、空气能等多元清洁能源替代,积极推进气代煤或电代煤,电供暖鼓励推广热泵、蓄热式电锅炉等集中供暖方式。

清洁取暖改造项目完成标准为:主管网及村内入户等配套管网全部完成铺设,供热及采暖设备全部配套连接并运行正常,室内供热安全稳定供应。对原有取暖设施改造或替代项目,应于2018年10月底前工程建设和竣工验收调试全部完成,新建项目的清洁取暖设施应按照相关合同约定时间完工,确保年底前完成当年全市建设计划。

这个少年不简单

创作钢琴曲,还办起独奏音乐会

本报8月13日讯(记者路龙帅 通讯员王衍) 以恬静柔和的旋律开始,分解和弦流动、起伏,蜿蜒蜿蜒,百折千回,诠释着弹奏者内心的波澜起伏和心路历程,不时博得观众的阵阵掌声。8月12日晚,一场精彩的钢琴独奏音乐会在德州学院音乐厅举行。

音乐会的主人公是年仅十四岁的初中生赵泊宇,小小年纪的他在音乐方面表现出超乎寻常天赋。他喜欢大胆尝试,并付诸行动,自主创作了多首钢琴曲和歌曲。

记者了解到,赵泊宇2004年5月出生,现在是德州市第九中学二年级学生。自幼学习钢琴,小学阶段即通过钢琴十级。对艺术的挚爱,使他大部分课余时间都与音乐相伴。学琴生活促使他养

成了诸多优良品质,学习成绩优秀,性格温文尔雅,音乐已成为他生命的一部分。

2016年底,赵泊宇有幸受俄罗斯钢琴家尤里·吉杰恩科的指点教导,收获颇丰。2018年7月在“梅宇鹏独奏音乐会”中,参与助演。曾获德州市“未来之星”才艺大赛金奖,山东省2012年青少年器乐电视大赛二等奖,2016年获纪念“许斐平”亚洲青少年国际钢琴大赛全国总决赛二等奖等诸多奖项。

在世界各国的成千上万种古今乐器当中,现代钢琴被众多的音乐家们誉为“乐器之王”。钢琴声如天籁,奏出心中最柔软的歌谣;钢琴声如泉水,行云流水般从指间倾泻而下,配合着心的律动,静静地融入血液。

赵泊宇的指导老师武凌

告诉记者,泊宇不仅天赋异人,而且有着坚韧不拔的毅力,尤其是在小学五年级开始,他在钢琴上的才华逐渐表露。“随着年龄的增长,泊宇那种从内心表露出的对钢琴、对音乐的向往愈发强烈。”武凌老师说,泊宇每天练琴,从未间断,小学没毕业就通过钢琴十级,而且自创多首曲谱。

不仅琴练得好,赵泊宇的文化课成绩在班级内一直名列前茅。练琴不仅没有耽误学习成绩,还对赵泊宇的成长有着很好的促进。赵泊宇的班主任李娟说,泊宇不管是在学习上还是在个人品质上都表现很出众,他乐于助人,同学缘非常好,有才华,也非常努力。记者看到,当天音乐会的现场,赵泊宇的全班同学几乎全部自发到



赵泊宇

场,并对音乐会的成功举办表示祝贺。

说到泊宇今后的发展,他的父亲赵海彬完全尊重泊宇的选择。“目前还是以学业

为重。”赵海彬说,孩子在学习之余,还能充分享受音乐带来的快乐,已经足够了,至于今后是否走音乐创作这条路,还要由泊宇自己来决定。